

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

নির্বাচন কমিশন সচিবালয়ের অধীনে “আইডেন্টিফিকেশন সিস্টেম ফর এনহ্যান্সিং একসেস টু সার্ভিসেস” (আইডিইএ) প্রকল্পে সম্পূর্ণ অস্থায়ীভিত্তিতে উইমেন্স এনভায়রনমেন্ট এন্ড ডেভলপমেন্ট অর্গানাইজেশন (উইডো) প্রতিষ্ঠানটির মাধ্যমে আউটসোর্সিং পদ্ধতিতে প্রকল্প চলাকালীন সময়ের জন্য নিম্নোক্ত পদগুলোতে নিয়োগের জন্য যোগ্য ও আগ্রহী প্রার্থীদের নিকট হতে আগামী ২২-০৯-২০১৮ইং তারিখের মধ্যে আবেদনপত্র আহবান করা যাচ্ছে:-

ক্রমিকনং	পদেরনাম	পদেরসংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা
০১	টেকনিক্যাল এন্ডপার্ট সাকুল্য বেতন ৩৫,০০০/=	১৮ টি	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রিধারী। স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান হতে তথ্য প্রযুক্তি, কম্পিউটার সফটওয়্যার, হার্ডওয়্যার, নেটওয়ার্কিং ইত্যাদি বিষয়ে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত। তথ্য প্রযুক্তি ব্যবস্থাপনা ও পরিচালনা কাজে কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বাংলা ও ইংরেজি টাইপে পারদর্শী হতে হবে। জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০২	অ্যাসোসিয়েট সাকুল্য বেতন ২৭,০০০/=	০৫ টি	যে কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে মাস্টার্স ডিগ্রিধারী। তথ্য প্রযুক্তি ব্যবস্থাপনা ও কম্পিউটার পরিচালনায় দক্ষ এবং বাংলা ও ইংরেজী বলা ও লেখায় পারদর্শী। সরকারি প্রকল্পে এবং জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০৩	টেকনিক্যাল সাপোর্ট সাকুল্য ২৭,০০০/=	০৮ টি	যে কোন স্বীকৃত বোর্ড হতে এইচএসসি পরীক্ষায় উত্তীর্ণ। তথ্য প্রযুক্তি ব্যবস্থাপনা ও পরিচালনা কাজে কমপক্ষে ২ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বাংলা ও ইংরেজি টাইপে পারদর্শী হতে হবে। স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান হতে তথ্য প্রযুক্তি, কম্পিউটার সফটওয়্যার, হার্ডওয়্যার, নেটওয়ার্কিং ইত্যাদি বিষয়ে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত এবং জাতীয় পরিচয়পত্র সংক্রান্ত কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

নিয়মাবলী:

প্রার্থী যে পদে আবেদন করতে ইচ্ছুক, সে পদের নাম উল্লেখপূর্বক ছবিসহ জীবন বৃত্তান্ত recruitment2wedo@gmail.com এই ইমেইলে পাঠানোর মাধ্যমে আবেদন করবে (প্রার্থীর মোবাইল নম্বর অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে)। প্রাথমিক তালিকাভুক্তির পর বাছাইকৃতদের পরীক্ষার স্থান, তারিখ ও সময় মোবাইলে জানিয়ে দেয়া হবে। লিখিত, ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের মেধাক্রম অনুযায়ী নিয়োগ দেয়া হবে। সকল প্রয়োজনীয় ডকুমেন্টের মূলকপি ও ১ সেট সত্যায়িত ফটোকপি মৌখিক পরীক্ষার সময় সাথে আনতে হবে। পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবেনা। বিস্তারিত জানতে আউটসোর্সিং এর মাধ্যমে নিয়োগকারী প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে www.wedobd.org ভিজিট করুন। জরুরী প্রয়োজনে- ০১৭৫২২৪২৬২৩।



Women's Environment and Development Organization